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Με την παρούσα δράση ενισχύεται η ίδρυση, ο εκσυγχρονισμός και η επέκταση επιχειρήσεων που 

δραστηριοποιούνται στους τομείς της διανυκτέρευσης, της εστίασης και των εναλλακτικών μορφών 

τουρισμού. Όλες οι δράσεις θα εφαρμόζονται σε όλη την περιοχή του Νομού Χαλκιδικής (πλην της 

χερσονήσου του Άθωνα).   

Δυνητικοί Δικαιούχοι είναι Υφιστάμενες/υπό ίδρυση επιχειρήσεις μικρές και πολύ μικρές 

επιχειρήσεις, που ασκούν ή πρόκειται να ασκήσουν οικονομική δραστηριότητα σε επιλέξιμους 

Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ). 

Επιλέξιμες δραστηριότητες  

 Χώροι εστίασης και των εναλλακτικών μορφών τουρισμού.  

 Ίδρυση, επέκταση και εκσυγχρονισμός τουριστικών καταλυμάτων και λοιπών υποδομών 

διανυκτέρευσης. 

Ο Συνολικός προϋπολογισμός κάθε αίτησης δύναται να ανέλθει έως 500.000€ για πράξεις που 

αφορούν υποδομές ή/και εξοπλισμό και έως 100.000€ για πράξεις που αφορούν σε άυλες 

ενέργειες, με ποσοστό επιδότησης έως 70%. 

 

Επιλέξιμες δαπάνες 

Οι βασικές δαπάνες που καλύπτονται από τη δράση αφορούν σε: 

i. Η αγορά, η κατασκευή ή βελτίωση ακινήτου. Είναι επιλέξιμη δαπάνη η αγορά οικοδομημένης 

ή μη οικοδομημένης γη υπό προϋποθέσεις.  

ii. Δαπάνες Εξοπλισμού συμπεριλαμβανομένης της αγοράς, μεταφοράς και εγκατάστασης. 

iii. Μεταφορικά οχήματα και συγκεκριμένα μέσα εσωτερικής μεταφοράς που καλύπτουν τις 

ανάγκες της επένδυσης. 

iv. Πιστοποίηση διασφάλισης ποιότητας, συμβούλου και πιστοποίησης 

v. Δαπάνες συστημάτων ασφάλειας εγκαταστάσεων. 

vi. Γενικές δαπάνες συνδεδεμένες με τις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό της μονάδας. 

vii. Άυλες δαπάνες 

 

Ημερομηνία έναρξης επιλεξιμότητας δαπανών και διάρκεια υλοποίησης: 

  

Ως έναρξη της περιόδου επιλεξιμότητας των δαπανών θεωρείται η οριστική υποβολή της αιτήσεως 

από τον δικαιούχο. Η καταληκτική ημερομηνία ολοκλήρωσης του έργου ορίζεται η 30/06/2025. 

 

Κριτήρια βαθμολογίας – Αξιολόγηση επενδυτικών έργων 

Πραγματοποιείται συγκριτική αξιολόγηση και εγκρίνονται επενδυτικά έργα μέχρι εξάντλησης της 

διαθέσιμης δημόσιας δαπάνης η οποία για το υπομέτρο 19.2.3.3, ανέρχεται σε 1.750.000,00€. 

 

Ημερομηνία υποβολής αιτήσεων 

Η ημερομηνία έναρξης ηλεκτρονικής υποβολής των αιτήσεων ορίζεται στις 25/01/2023 καταληκτική 

ημερομηνία στις 31/03/2023.  

 

Τα στελέχη της planO2 ΙΚΕ διαθέτουν σημαντική εμπειρία και επιστημονική γνώση για να 

υποστηρίξουν το σχεδιασμό και την ανάπτυξη της επιχειρηματικής σας ιδέας με 

αποτελεσματικότητα, αξιοπιστία και συνέπεια σύμφωνα με τις ανάγκες και τις δυνατότητες της 

επιχείρησής σας.                                                                                              Πηγή: https://www.anetxa.gr 
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